

Oznámenie o opakovanej dobrovolnej dražbe

DD 255/2014

Dražobník: Dražobná spoločnosť, a.s.
Gunduličova 3, 811 05 Bratislava
IČO: 35 849 703
IČ DPH: SK2021706280
spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri OS Bratislava I, oddiel Sa,
vložka č. 3070/B
zastúpená: Mgr. Lenka Kačlíková, prokurista,
Mgr. Gabriela Kanková, prokurista

Navrhovateľ dražby: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Tomášikova 48, 832 37 Bratislava
IČO: 00 151 653
spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri OS Bratislava I, oddiel Sa,
vložka č. 601/B

Dátum konania dražby: 14.04.2014

Čas otvorenia dražby: 10:00 hod.

Miesto konania dražby: Hotel Capital, Farská 16, 949 01 Nitra

Opakovanie dražby: druhé kolo dražby

PREDMET DRAŽBY			
Základná špecifikácia:			
Číslo LV: 1522	Okres: Komárno Obec: OKOLIČNÁ NA OSTROVE Katastrálne územie: Okoličná na Ostrove	Okresný úrad Komárno, katastrálny odbor	
Byt – spoluvlastnícky podiel 1/1 :			
Charakteristika (číslo bytu, vchodu, poschodia, adresa):	s.č. stavby:	Postavený na parc. č.	Podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu
byt č. 4, vchod č.0, 1. p.	377	877/268	8036/32144

Právny vzťah k parcele na ktorej leží stavba 377 je evidovaný na liste vlastníctva číslo 1257.

Predmet dražby sa draží tak „ako stojí a leží“.

Opis predmetu dražby:

Keďže predmet dražby nebol znalcom Ing. Alici Bartúnkovej riadne sprístupnený na obhliadku Znalecký posudok č. 120/2013 bol vypracovaný v zmysle § 12 ods. 3 zákona 527/2002 Z.z. o dobrovoľných dražbách v znení neskorších predpisov z dostupných údajov o nehnuteľnosti. Údaje boli prevzaté zo Znaleckého posudku č. 46/2008 zo dňa 06.06.2008 vypracovaného znalcom Ing. Martou Reškovou.

Bytový dom súp.č. 377 na parc.č. 877/268, k.ú. Okoličná na Ostrove

Obytný dom je situovaný v rovinnatom teréne v obytnej zóne obce. Dom súp. č. 377 je dom obdĺžnikového pôdorysu s jedným podzemným podlažím a s dvomi nadzemnými podlažiami, s plochou strechou. Dom má jeden vchod. V suteréne domu sa nachádzajú spoločné priestory domu a pivničné kobky patriace do vlastníctva jednotlivých bytov v dome. Na každom nadzemnom podlaží obytného domu sa nachádzajú dva bytové jednotky, celkom v obytnom dome (vo vchode) sú 4 bytové jednotky. V dome sú poštové schránky v zádverí.

Byt č. 4 na 1.p. vo vchode č. 0 bytového domu súp.č. 377, k.ú. Okoličná na Ostrove

Byt č. 4 na 1. posch. pozostáva z troch obytných miestností a príslušenstva bytu. Príslušenstvom bytu je chodba, kuchyňa, kúpeľňa, WC, sklad a pivničné priestory nachádzajúce sa v suteréne domu. Z chodby sú sprístupnené všetky obytné miestnosti, kuchyňa, WC a sklad. Kúpeľňa je sprístupnená z kuchyne. Byt nemá loggiu ani balkón. Znalcom vypočítaná podlahová plocha bytu je 57,49 m² bez pivnice v suteréne, podlahová plocha suterénnych priestorov je 22,87 m².

K bytu príslúcha podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu vo výške 8036/32144.

Opis stavu predmetu dražby:

Bytový dom súp.č. 377 na parc.č. 877/268, k.ú. Okoličná na Ostrove

Z konštrukčného hľadiska sa jedná o murovaný obytný dom o hrúbke obvodového múru 45 cm. Vertikálna komunikácia v dome je zabezpečená dvojramenným schodiskom s povrchom z PVC, bez výfahu. Strecha obytného domu je plochá, krytinu strechy tvoria asfaltové natavovacie pásy. Odvodnenie strechy je zabezpečené odkvapovými žlabmi po okraji domu. Fasádu objektu tvorí brizolit. Povrchovú úpravu vnútorných stien tvorí olejový náter a vápenná hladká omietka s maľbami. Podlahy spoločných častí domu sú s povrchom z PVC podlahoviny, v suteréne z cementového poteru.

Vykurovanie bytového domu riešené pre každý byt samostatne, spoločné časti domu nie sú vykurované. Elektroinštalácia bytového domu je 380/200 V, istenie je zabezpečené automatickými ističmi. V každom byte sú zavedené rozvody teplej i studenej vody. Príprava teplej úžitkovej vody je riešená pre každý byt samostatne. Kanalizácia z bytov v rozsahu WC, kúpeľňa a kuchyňa je vedená do izolovanej žumpy.

Dom je napojený na verejný vodovod, plynovod, elektrickú energiu a telekomunikačné rozvody, ktoré sú vybudované na hlavnej miestnej komunikácii, ktorá je zároveň prístupovou miestnou komunikáciou k nehnuteľnosti. Dom nie je napojený na verejnú kanalizačnú sieť, kanalizácia z jednotlivých bytov je odvedená do izolovanej žumpy.

Obytný dom je v technickom stave primeranom jeho veku a bežnej údržbe. Prvky dlhodobej životnosti sú bez statického narušenia.

Byt č. 4 na 1.p. vo vchode č. 0 bytového domu súp.č. 377, k.ú. Okoličná na Ostrove

Steny bytu sú murované, vrátane sociálno-hygienického jadra. Na stenách a stropoch izieb sú vápenné hladké omietky s maľbami. Keramický obklad v byte sa nevyskytuje (len vaňa je obkladaná keramickým obkladom). Podlahu tvoria v obytných miestnostiach drevené parkety, v ostatných miestnostiach v byte je PVC podlahovina. Okná v byte sú drevené zdvojené. Vnútorné dvere v byte sú hladké piné, osadené do oceľových zárubní. Vstupné dvere do bytu nie sú bezpečnostné.

Vykurovanie bytu je samostatné ústredné teplovodné. Zdrojom vykurovania je vlastný kotol ÚK na zemný plyn osadený v suteréne. Vykurovacími telesami sú oceľové radiátory. Elektroinštalácia je svetelná, s automatickým istením v byte. V byte sú rozvody studenej a teplej vody, kanalizácie a zemného plynu. Zdrojom teplej úžitkovej vody je vlastný elektrický bojler. V kuchyni je osadený plynový sporák – ostatné vybavenie bolo odmontované.

V kúpeľni je osadená oceľová smaltovaná vaňa, umývadlo a elektrický bojler. V miestnosti WC je splachovací záchod.

Popis práv a záväzkov viaznucích k predmetu dražby:

Záložné právo V-4187/08 v prospech Slovenskej sporiteľne, a. s., so sídlom Suché mýto 4, 816 07 Bratislava, IČO: 00151653, úver č.: 0212687940 na zabezpečenie pohľadávky s príslušenstvom na byt č.4, vchod. 0, 1.p. v obytnom dome súp.č.377 na parc.č.877/268, podiel na spol.častiach, zariadeniach bytového domu: 8036/32144, vl.Czvík Jozef r. Czvík - pol.vz.177/08.

Vydražiteľ nadobudne predmet dražby bez vyššieuvedeného záložného práva.

Vecné bremeno V-1384/06 v prospech vlastníkov bytov a nebytových priestorov podľa § 23 ods.5 zákona NR SR č.182/1993 Z.z.

V zmysle ustanovenia § 30 zákona číslo 527/2002 Z. z. o dobrovoľných dražbách a o doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 323/1992 Zb. o notárach a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o dobrovoľných dražbách“) práva osôb vyplývajúce z vecných bremien viaznucich na predmete dražby nie sú dotknuté prechodom vlastníckeho práva dražbou.

Znalecký posudok:

Číslo znaleckého posudku:	Meno znalca:	Dátum vyhotovenia:	Všeobecná cena odhadu:
120/2013	Ing. Alica Bartúrková	03.12.2013	11.300 EUR

Najnižšie podanie: 10.200,- EUR

Minimálne príhodenie: 200,- EUR

Výška dražobnej zábezpeky: 2.000,- EUR

Spôsob zloženia dražobnej zábezpeky:

1. Bezhotovostný prevod alebo vklad na účet dražobníka ,
2. V hotovosti do pokladne dražobníka v mieste konania dražby,
3. Banková záruka,
4. Notárska úschova.

Adresa a číslo účtu na zloženie dražobnej zábezpeky:

V hotovosti do pokladne dražobníka v mieste konania dražby alebo prevodom na číslo: 0634824693/0900 (IBAN SK300900000000634824693 BIC:GIBASKBX) vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s. s variabilným symbolom 2552014.

Lehota na zloženie dražobnej zábezpeky:

Do otvorenia dražby.

Doklad, preukazujúci zloženie dražobnej zábezpeky:

1. Originál príkazu na úhradu peňažných prostriedkov vo výške dražobnej zábezpeky. Účastník bude pripustený k dražbe, ak do uplynutia lehoty na zloženie dražobnej zábezpeky bude dražobná zábezpeka pripísaná na účet dražobníka,
2. Prijmový pokladničný doklad na hotovosť vo výške dražobnej zábezpeky. Účastník bude pripustený k dražbe, ak do uplynutia lehoty na zloženie dražobnej zábezpeky bude dražobná zábezpeka zložená do pokladne dražobníka,
3. Originál alebo overená kópia preukazujúca vystavenie bankovej záruky,
4. Originál alebo overenú kópiu dokladu preukazujúceho notársku úschovu.

Spôsob vrátenia dražobnej zábezpeky:

Bez zbytočného odkladu po skončení dražby bezhotovostným prevodom na účet účastníka dražby alebo v hotovosti.

Úhrada ceny dosiahnutej vydražením:

Vydražiteľ je povinný zaplatiť cenu dosiahnutú vydražením v hotovosti do pokladne dražobníka alebo bezhotovostným prevodom alebo vkladom

na účet dražobníka číslo: 0634824693/0900 (IBAN SK30090000000634824693 BIC:GIBASKBX) vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s. s variabilným symbolom 2552014 a to do 15 dní odo dňa skončenia dražby. Ak nie je cena dosiahnutá vydražením vyššia ako 6.640,- EUR, je vydražiteľ povinný zaplatiť cenu dosiahnutú vydražením hneď po skončení dražby.

Zloženie dražob. zábezpeky plat. kartou alebo šekom:

Dražobnú zábezpeku nie je možné zložiť piatobnou kartou ani šekom.

Prechod práv a záväzkov viazaných na predmete dražby:

1. Pri výkone záložného práva záložným veriteľom, ktorého záložné právo je v poradí rozhodujúcom na uspokojenie záložných práv registrované ako prvé (ďalej len „prednostný záložný veriteľ“), sa záloh prevádza nezafaržený záložnými právami ostatných záložných veriteľov. Ak výťažok z predaja zálohu prevyšuje pohľadávku zabezpečenú v prospech prednostného záložného veriteľa, ostatní záložní veritelia majú právo, aby ich pohľadávky zabezpečené záložným právom k prevádzanému zálohu boli po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov prednostným záložným veriteľom v súvislosti s výkonom záložného práva uspokojené z výťažku z predaja zálohu podľa poradia rozhodujúceho na uspokojenie záložných práv.
2. Hodnota výťažku z predaja zálohu, ktorá prevyšuje zabezpečené pohľadávky po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov v súvislosti s výkonom záložného práva, sa vydá záložcovi.
3. Pri výkone záložného práva prednostným záložným veriteľom podľa ods. 1 uloží prednostný záložný veriteľ do notárskej úschovy v prospech ostatných záložných veriteľov a záložcu hodnotu výťažku z predaja zálohu prevyšujúcu pohľadávku zabezpečenú v jeho prospech po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov v súvislosti s výkonom záložného práva.
4. Pri výkone záložného práva záložným veriteľom, ktorý nemá postavenie prednostného záložného veriteľa, sa záloh prevádza zafaržený záložným právom prednostného záložného veriteľa a ostatných záložných veriteľov, ktorí sú v poradí rozhodujúcom na uspokojenie záložných práv pred záložným veriteľom vykonávajúcim záložné právo, vo vzťahu k ostatným záložným veriteľom sa použijú primerane podľa ods. 1. – 3.

Nadobudnutie vlastníckeho práva k predmetu dražby:

Ak vydražiteľ zaplatí cenu dosiahnutú vydražením v ustanovenej lehote, prechádza na neho vlastnícke právo dňom udelenia príklepu. Dražobník vydá bez zbytočného odkladu po nadobudnutí vlastníckeho alebo iného práva vydražiteľovi potvrdenie o vydražení predmetu dražby a v prípadoch, v ktorých sa o priebehu dražby spisuje notárska zápisnica vydá dražobník vydražiteľovi dve vyhotovenia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice.

Obhliadka predmetu dražby/dátum a čas:

Obhliadka 1: 28.03.2014 o 10:00 hod.
Obhliadka 2: 08.04.2014 o 11:00 hod.

Podmienky odovzdania predmetu dražby vydražiteľovi:

1. Po nadobudnutí vlastníckeho práva alebo iného práva k predmetu dražby odovzdá dražobník bez zbytočného odkladu vydražiteľovi predmet dražby a listiny, ktoré osvedčujú vlastnícke právo a sú

nevyhnutne na nakladanie s predmetom dražby alebo osvedčujú iné práva vydražiteľa k predmetu dražby a vydražiteľ prevzatie predmetu dražby písomne potvrdí.

2. Ak ide o nehnuteľnosť, podnik alebo jeho časť, odovzdá predchádzajúci vlastník predmet dražby na základe predloženia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice a doloženia totožnosti vydražiteľa bez zbytočných prieťahov. Dražobník je povinný na mieste spísať zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby. Zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby podpíše predchádzajúci vlastník predmetu dražby, vydražiteľ a dražobník. Jedno vyhotovenie zápisnice dostane predchádzajúci vlastník a dve vyhotovenia dostane vydražiteľ.

3. Všetky náklady spojené s odovzdaním a prevzatím predmetu dražby nesie vydražiteľ. Táto povinnosť sa nevzťahuje na náklady, ktoré by ináč nevznikli, ak ich svojou vinou spôsobil predchádzajúci vlastník, majiteľ alebo dražobník alebo ak im tieto náklady vznikli náhodou, ktorá ich postihla.

4. Osoba povinná vydať predmet dražby zodpovedá vydražiteľovi za škodu spôsobenú omeškaním s odovzdaním predmetu dražby.

Notár, ktorý osvedčí
priebeh dražby
notárskou zápisnicou:

JUDr. Marta Pavlovičová, Šafárikovo námestie 4, 811 02 Bratislava

Poučenie:

1. V prípade, ak boli porušené ustanovenia zákona o dobrovoľných dražbách, môže osoba, ktorá tvrdí, že tým bola dotknutá na svojich právach, požiadať súd, aby určil neplatnosť dražby. Právo domáhať sa urbenia neplatnosti dražby zaniká, ak sa neuplatní do troch mesiacov odo dňa príklepu, ak dôvody neplatnosti dražby súvisia so spáchaním trestného činu a zároveň ide o dražbu domu alebo bytu, v ktorom má predchádzajúci vlastník predmetu dražby v čase príklepu hlásený trvalý pobyt podľa zákona č. 253/1998 Z.z. o hlásení pobytu občanov Slovenskej republiky a registri obyvateľov Slovenskej republiky v znení zákona č. 454/2004 Z.z., v tomto prípade je možné domáhať sa neplatnosti dražby aj po uplynutí tejto lehoty. V prípade spoločnej dražby bude neplatná len tá časť dražby, ktorej sa takýto rozsudok týka.

2. Osoba, ktorá podala na súde žalobu podľa bodu 1. poučenia tohto oznámenia o dražbe, je povinná oznámiť príslušnému Okresnému úradu, katastrálny odbor začatie súdneho konania.

3. Účastníkom súdneho konania o neplatnosť dražby podľa bodu 1. poučenia tohto oznámenia o dražbe, sú navrhovateľ dražby, dražobník, vydražiteľ, predchádzajúci vlastník a dotknutá osoba podľa bodu 2. poučenia tohto oznámenia o dražbe.

4. Ak súd určí dražbu za neplatnú, účinky príklepu zanikajú ku dňu príklepu.

5. Neplatnosť dražby nie je možné vysloviť z dôvodu oneskoreného začatia dražby, ak bolo príčinou oneskoreného začatia dražby konanie inej dražby tým istým dražobníkom na tom istom mieste alebo ak neumožnil vlastník predmetu dražby, ako aj osoba, ktorá má k predmetu dražby iné ako vlastnícke právo, vykonať riadnu obhliadku predmetu dražby.

na účet dražobníka číslo: 0634824693/0900 (IBAN SK300900000000634824693 BIC:GIBASKBX) vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s. s variabilným symbolom 2552014 a to do 15 dní odo dňa skončenia dražby. Ak nie je cena dosiahnutá vydražením vyššia ako 6.640,- EUR, je vydražiteľ povinný zaplatiť cenu dosiahnutú vydražením hneď po skončení dražby.

Zloženie dražob. zábezpeky plat. kartou alebo šekom:

Dražobnú zábezpeku nie je možné zložiť platobnou kartou ani šekom.

Prechod práv a záväzkov viazaných na predmete dražby:

1. Pri výkone záložného práva záložným veriteľom, ktorého záložné právo je v poradí rozhodujúcom na uspokojenie záložných práv registrované ako prvé (ďalej len „prednostný záložný veriteľ“), sa záloh prevádza nezaťažený záložnými právami ostatných záložných veriteľov. Ak výťažok z predaja zálohu prevyšuje pohľadávku zabezpečenú v prospech prednostného záložného veriteľa, ostatní záložní veritelia majú právo, aby ich pohľadávky zabezpečené záložným právom k prevádzanému zálohu boli po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov prednostným záložným veriteľom v súvislosti s výkonom záložného práva uspokojené z výťažku z predaja zálohu podľa poradia rozhodujúceho na uspokojenie záložných práv.
2. Hodnota výťažku z predaja zálohu, ktorá prevyšuje zabezpečené pohľadávky po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov v súvislosti s výkonom záložného práva, sa vydá záložcovi.
3. Pri výkone záložného práva prednostným záložným veriteľom podľa ods. 1 uloží prednostný záložný veriteľ do notárskej úschovy v prospech ostatných záložných veriteľov a záložcu hodnotu výťažku z predaja zálohu prevyšujúcu pohľadávku zabezpečenú v jeho prospech po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov v súvislosti s výkonom záložného práva.
4. Pri výkone záložného práva záložným veriteľom, ktorý nemá postavenie prednostného záložného veriteľa, sa záloh prevádza zaťažený záložným právom prednostného záložného veriteľa a ostatných záložných veriteľov, ktorí sú v poradí rozhodujúcom na uspokojenie záložných práv pred záložným veriteľom vykonávajúcim záložné právo, vo vzťahu k ostatným záložným veriteľom sa použijú primerane podľa ods. 1. – 3.

Nadobudnutie vlastníckeho práva k predmetu dražby:

Ak vydražiteľ zaplatí cenu dosiahnutú vydražením v ustanovenej lehote, prechádza na neho vlastnícke právo dňom udelenia príklepu. Dražobník vydá bez zbytočného odkladu po nadobudnutí vlastníckeho alebo iného práva vydražiteľovi potvrdenie o vydražení predmetu dražby a v prípadoch, v ktorých sa o priebehu dražby spisuje notárska zápisnica vydá dražobník vydražiteľovi dve vyhotovenia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice.

Obhliadka predmetu dražby/dátum a čas:

Obhliadka 1: 28.03.2014 o 10:00 hod.
Obhliadka 2: 08.04.2014 o 11:00 hod.

Podmienky odovzdania predmetu dražby vydražiteľovi:

1. Po nadobudnutí vlastníckeho práva alebo iného práva k predmetu dražby odovzdá dražobník bez zbytočného odkladu vydražiteľovi predmet dražby a listiny, ktoré osvedčujú vlastnícke právo a sú

nevyhnutné na nakladanie s predmetom dražby alebo osvedčujú iné práva vydražiteľa k predmetu dražby a vydražiteľ prevzatie predmetu dražby písomne potvrdí.

2. Ak ide o nehnuteľnosť, podnik alebo jeho časť, odovzdá predchádzajúci vlastník predmet dražby na základe predloženia osvedčeného odpisu notárskej zápisnice a doloženia totožnosti vydražiteľa bez zbytočných priťahov. Dražobník je povinný na mieste spísať zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby. Zápisnicu o odovzdaní predmetu dražby podpíše predchádzajúci vlastník predmetu dražby, vydražiteľ a dražobník. Jedno vyhotovenie zápisnice dostane predchádzajúci vlastník a dve vyhotovenia dostane vydražiteľ.

3. Všetky náklady spojené s odovzdaním a prevzatím predmetu dražby nesie vydražiteľ. Táto povinnosť sa nevzťahuje na náklady, ktoré by ináč nevznikli, ak ich svojou vinou spôsobil predchádzajúci vlastník, majiteľ alebo dražobník alebo ak im tieto náklady vznikli náhodou, ktorá ich postihla.

4. Osoba povinná vydať predmet dražby zodpovedá vydražiteľovi za škodu spôsobenú omeškaním s odovzdaním predmetu dražby.

Notár, ktorý osvedčil
priebeh dražby
notárskou zápisnicou:

JUDr. Marta Pavlovičová, Šafárikovo námestie 4, 811 02 Bratislava

Poučenie:

1. V prípade, ak boli porušené ustanovenia zákona o dobrovoľných dražbách, môže osoba, ktorá tvrdí, že tým bola dotknutá na svojich právach, požiadať súd, aby určil neplatnosť dražby. Právo domáhať sa určenia neplatnosti dražby zaniká, ak sa neuplatní do troch mesiacov odo dňa príklepu, ak dôvody neplatnosti dražby súvisia so spáchaním trestného činu a zároveň ide o dražbu domu alebo bytu, v ktorom má predchádzajúci vlastník predmetu dražby v čase príklepu hlásený trvalý pobyt podľa zákona č. 253/1998 Z.z. o hlásení pobytu občanov Slovenskej republiky a registri obyvateľov Slovenskej republiky v znení zákona č. 454/2004 Z.z., v tomto prípade je možné domáhať sa neplatnosti dražby aj po uplynutí tejto lehoty. V prípade spoločnej dražby bude neplatná len tá časť dražby, ktorej sa takýto rozsudok týka.

2. Osoba, ktorá podala na súde žalobu podľa bodu 1. poučenia tohto oznámenia o dražbe, je povinná oznámiť príslušnému Okresnému úradu, katastrálny odbor začatie súdneho konania.

3. Účastníkom súdneho konania o neplatnosť dražby podľa bodu 1. poučenia tohto oznámenia o dražbe, sú navrhovateľ dražby, dražobník, vydražiteľ, predchádzajúci vlastník a dotknutá osoba podľa bodu 2. poučenia tohto oznámenia o dražbe.

4. Ak súd určí dražbu za neplatnú, účinky príklepu zanikajú ku dňu príklepu.

5. Neplatnosť dražby nie je možné vysloviť z dôvodu oneskoreného začatia dražby, ak bolo príčinou oneskoreného začatia dražby konanie inej dražby tým istým dražobníkom na tom istom mieste alebo ak neumožnil vlastník predmetu dražby, ako aj osoba, ktorá má k predmetu dražby iné ako vlastnícke právo, vykonať riadnu obhliadku predmetu dražby.

Upozorňujeme všetky osoby, ktoré majú k predmetu dražby iné práva, že ich môžu preukázať najneskôr do začatia dražby a uplatniť na dražbe ako dražiteľia. Účastníkom dražby môže byť osoba, ktorá spĺňa podmienky ustanovené Zákonom č. 527/2002 Z.z. o dobrovoľných dražbách v znení neskorších predpisov a dostavila sa s cieľom urobiť podanie. Ostatné osoby platia vstupné 3,32 EUR.

V Bratislave, dňa 21.03.2014

za Navrhovateľa :

Ing. Josef Šurýn
vedúci odd. vymáhania pohľadávok firmám
odbor Reštrukturalizácie a vymáhania
Slovenská sporiteľňa, a.s.

JUDr. Dagmar Lančaričová
špecialista odd. vymáhania nesplácaných pohľadávok
odbor Reštrukturalizácie a vymáhania
Slovenská sporiteľňa, a.s.

za Dražobníka:

Mgr. Lenka Kačíková
prokuristka
Dražobná spoločnosť, a.s.

Mgr. Gabriela Kánková
prokuristka
Dražobná spoločnosť, a.s.